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Editia a V-a; Etapa 3; Clasa a V-a
SOLUTIE Problema 3

Problemd. Fie abc = cba+def, unde a € {c+2,...,9}.
Calculati def + fed.

Necular Stanci, Buzau si Titu Zvonaru, Comanesti

Solutie: Relatia data se mai scrie

def = abc — cba = 100(a — ¢) + (¢ — a)

Deoarece a > c¢ pentru a scadea a din ¢ ne imprumutam.
Avem astfel

def =100(a—c—1)+10-9+ (10 + ¢ — a)

deunded =a—c—1,e=9g f =10+ ¢ — a sl atunci
d+ f=09.
Pe de alta parte

def + fed =100(d+ f) +20-e+ (f +d)
si avand in vedere cele de mai sus

def + fed == 1089
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